青春逐梦共富工坊 燃动乡村振兴引擎

青年人才助力浙闽边共富工坊建设行动结对仪式举行

□ 记者 吴慧萍

本报讯 12月13日,青年人才助力 浙闽边共富工坊建设行动结对仪式在 安南乡举行。

仪式上,丽水市农林科学研究院 与安南乡人民政府签订《支持建设浙 闽边五大产业示范高地合作协议》,丽 水市农林科学研究院将通过兼职、星 期天工程师、项目合作与攻关、技术顾 问等形式,协助安南乡建立现代农业 技能培训学堂,帮助举办企业家、基地 负责人、农业大户技能提升培训班,为 产业和企业发展把脉问诊,解决生产 过程中的困难和问题。通过加强合作 交流,将重点发展笋竹、食用菌、荒野 茶、湖羊、研学等农文旅相关产业,推 动和支持安南乡建成浙闽边五大产业 示范高地。

同时,丽水市农林科学研究院青年 人才孙嘉豪、王晔洋、疏再发、蒋俊、周 成敏受聘为"助坊大使",分别与安南乡 "三头羊"共富工坊、"趣"安隆研学共富 工坊、"野樱白"共富工坊、上余高山食 用菌家庭农场、安泰竹笋产销专业合作 社签订共富工坊专家站建设协议。

据悉,5位"助坊大使"其专业领域 涵盖农林产品加工、茶叶研究、野生动 物保护与特色养殖以及竹类与特色经 济林果等方面。在两年任期内,他们将 充分施展专业人才资源的独特优势,为 当地乡村全面振兴筑牢坚实基础并提 供强劲动力。

仪式后,孙嘉豪来到安南乡山头洋 村"三头羊"共富工坊,耐心地为养殖户 讲解着公羊公羔育肥过程中的精细化 管理要点。"球菜心含有丰富的蛋白质, 拿来喂羊再合适不过,但还应结合其他 饲料来保证羊能获取全面营养。"

工坊负责人陶祥群满怀信心地说: "目前,基地主攻湖羊育肥工作,有了专 家的专业指导与技术支持,我对未来发 展充满信心。"

"我们希望通过引入专业力量,精 准破解工坊运营过程中遇到的技术难 题,提升产业效能和产品附加值,进一

步推动共富工坊规模化发展。"安南乡 党委委员张用群说。

据了解,近年来,安南乡积极推动 各方优势资源要素向工坊集聚,因地制 宜打造了来料加工式、品牌带动式、产 业赋能式等9家特色"共富工坊",吸纳 附近农户320余人实现家门口就业,带 动人均年增1万元。

-座座"共富工坊"通过党建引领、 人才支撑在山村间生根发芽,同时联动 村企有效激活农村富余劳动力,为安南 乡产业升级和农民增收注入新动力。



茶香两岸 共鉴庆台茶文化之美

□ 记者 陈煦民 叶钰荧

本报讯 12月13日,我县举行"庆台茶 缘,合作共享"庆台茶产业考察交流活动。 此次活动邀请台湾茶产业从业人员及茶文 化爱好者一行到我县走访交流,两地以茶 为桥梁,共举杯盏,细品香茗之韵,深叙茶 缘之情,共享跨越海峡的茶文化盛宴。

近年来,我县茶产业在"绿水青山就是 金山银山"的发展理念引领下稳步发展。 其中,庆元荒野茶凭借其独特风味与卓越 品质脱颖而出。这些珍贵的茶树根植于海 拔800米以上的高山之巅,得益于优越的 自然环境与精湛的制茶工艺相结合,不仅 保留了自然的鲜香与甘甜,还赋予庆元茶 叶独特的地域韵味。

台湾华刚茶业的张善思在参观浙江千 山农业开发有限公司的高山茶园时表示, 庆元茶叶的生长环境与管理方式与台湾茶 园普遍采用的浇灌系统不同,庆元茶叶在 自然生态中抛荒生长,依靠得天独厚的自 然条件,形成了独一无二的风味。

在交流活动中,庆台两地茶产业从业 人员齐聚一堂,共话茶文化。台湾制茶专 家高煜棠先生分享了台湾茶园生态管理的 先进经验,以及提升茶叶品质和打造品牌 的有效策略,为庆元茶产业的进一步发展 提供了宝贵的启示与借鉴。

浙江川镇农业科技发展有限公司总经 理程龙表示,台湾的茶园管理方式,如人工 除草、选用花生皮和黄豆皮等作为有机肥 料,以及保持传统制茶工艺等,都为庆元茶 产业的创新发展提供了参考与借鉴。

此次庆台茶文化交流,大家互相分享 各自家乡的饮茶习惯、泡茶技艺等,让两岸 人民的关系更加亲近。既加深了茶文化的 交融,也为庆元茶产业注入了新动力,让茶 香继续成为两岸情感的纽带,续写友谊新

首个客货邮融合共配中心启用

开通客货邮专线3条,建成客货邮融合服务站点13个,客车投递时间从原来的2天缩短至1天

□记者刘洋 通讯员 宋菲菲 叶俊杰 周炉花

本报讯 近日,我县首个客货邮融 合共配中心启用,标志着我县客运服务 再升级,客货邮进入融合发展新时代农 村物流驶入发展快车道。

客货邮融合发展将依托农村客运, 整合农村物流、邮政快递等现有设施、 线路、信息资源,创新运输服务,是更好 满足群众出行、物流、寄递服务等需求 的农村物流服务新模式。

目前,我县开通客货邮专线3条, 建成客货邮融合服务站点13个。通过 客车带快递,打通了"快递进村"和"农 产品进城"双向流通渠道,激活了农村 消费潜力,解决了农村群众寄递物流 "最后一公里"难题。

据了解,新建成的县级客货邮融合 共配中心,场地内新购置了自动分拣设 备,设置了42个格口,每天可共配快递 4万件以上,通过机器换人,快递分拣效 率提高50%,客车投递时间从原来的2



口"客递自由"。

据统计,自今年开通客货邮专线以 来,城乡公交共运行1320趟,带货突破 6.73万件,高质量助推城乡共富和乡村 振兴。下一步,县交通运输部门将深入 天缩短至1天,让山区群众实现了家门 推进客货邮融合发展,坚持"补短板、通

堵点、强节点、深链接"的原则,拓展"客 货邮+产业、客货邮+旅游、客货邮+补 公共服务短板"的乡村振兴新场景,助 力运输市场转型升级、农村物流稳进向 好,为我县共同富裕山区范例建设提供 坚强的交通运输保障。

西泠印社知名书法家走进企业

□ 记者 钟靖芳

本报讯 12月14日下午,一场墨香四 溢的文化盛宴在浙江可信竹木有限公司热

活动现场,西泠印社的书法家们挥毫 泼墨,笔走龙蛇,为企业员工和广大书法爱 好者带来了一场书法艺术的视觉与精神的 双重享受,提前送上新春的祝福与问候。

可信竹木公司总经理曹可儿表示:"在 企业发展过程中,我们深知文化建设的重 要性。西泠印社书法家们的到来,为企业 注入了强大的文化活力,丰富了员工的精 神生活,也有助于提升企业的文化底蕴和 团队凝聚力。"

西泠印社作为中国久负盛名的金石书 画艺术团体,一直致力于传承和弘扬中华 优秀传统文化。此次走进企业,不仅是一 次艺术的传播,更是传统文化在现代企业 中的传承与创新实践,为企业在追求经济 效益的同时,注重文化内涵的提升提供了 有益的范例。



一次授信,循环使用,随借随还





办理对象 个体户、农户、小微企业、工薪阶层等客户

产品优势

- 先授信后发卡,一次授信,3/5年有效,授信额度最高可达100万。
- ❷ 授信额度内,资金可循环使用,随借随还,用一天算一天利息。单笔使用授信不低于1000元, 单笔借款最长使用期限为12个月。
- ❸ 手续简便,批量项目,利率更优惠,还款期限多样选择。
- ₫ 借款还款渠道多,持卡人可通过本行营业网点、网上银行、手机银行等渠道在授信额度内实现 循环使用、自助还款。
- 6 免抵押、免卡费、免年费、免短信费、免挂失费、免取现手续费、免柜面通手续费。

客户申请 > 提供资料 > 授信核实